
Referat af Klubformandsmødet den 8. og 9. november 2017, Comwell Kolding 

Deltagere: Klubformænd for samtlige seniorklubber 
Emner: Bestyrelsens oplæg, herunder emner fremsat af enkelte klubformænd, til drøftelserne blev fremlagt af Seniorforeningens formand,  
 Bjørn Wikkelsøe Jensen. 
 
  Emne  Resultat af drøftelserne 
1  Kontingentopkrævning 2018 opkræves af DTS  Det blev aftalt, at Ib Hansen indsender medlemskartotek til DTS hvert år den 1.12. 

Samtidig skal der indsendes medlemslister fra samtlige klubber. 
De skal sendes til Rikke Martens (rm@dts.dk ). 
Der skal samtidig oplyses om klubkontingent og klubbens bankkontonummer. 
 

2  Indkaldelse til Generalforsamling – skal den sendes 
pr mail – eller som hidtil pr post 

Formændene var enige om, at det skal være lettest muligt for Ib Hansen.  
Derfor henstilles det, at indkaldelsen og opkrævning for deltagelse udsendes som 
hidtil – pr post – da ikke alle medlemmer i klubberne har mail. 
Vi er ikke generelt modstander af digitalisering, men mener, at vi på nuværende 
tidspunkt ikke er helt klar – det er op til bestyrelsen i Seniorforeningen at træffe 
beslutning om digitalisering på et senere tidspunkt. 
 

3  Kan man være medlem af lokalklubberne uden at 
være medlem af Seniorforeningen  

Formændene var enige om, at medlemskab af lokalklubberne forudsætter, at man er 
medlem af Seniorforeningen. 
Seniorklubben Odense oplyste, at man har passive medlemmer under 55 år, der kun 
betaler klubkontingent – de kan deltage i klubbens arrangementer. 
Der blev drøftet differentieret kontingent for medlemmer på 55+ – det blev fastslået, 
at man ikke vil have denne kontingentform, da alle, der tilmelder sig klubben, gør det 
på frivillig basis og derfor er indforstået med kontingentbetalingen. 
 

4  Forslag til vedtægter  Formændene var enige om, at forslaget var inspiration til nye klubber – og der skulle 
på det grundlag ikke ændres i de bestående vedtægter i klubberne. 
Seniorklubbens formand i Århus kontakter Seniorforeningens næstformand for en 
gennemgang af forslaget – bl.a. anvendelse af klubbernes midler ved evt. opløsning. 
De skal ikke  overføres til Seniorforeningen ‐ anvendelsen besluttes på klubbens 
afsluttende generalforsamling. 
 

5  Seniorsammenkomster  Der skal afholdes Pensionistsammenkomster alle steder, hvor der er lokalitet og 
personalemæssigt grundlag. 
Fremover også i Svendborg, Køge, Haderslev og Roskilde, da der her fremover vil 
være Seniorklubber.  
Der er steder, hvor der er problemer med at få de ansatte ved Centrene til at yde den 
lovede hjælp – bl.a. ved udsendelse af invitationer mm. 



 
6  Tilskud til Told*Skat museet – forslag om forhøjelse 

af kontingent på 26,‐ kr. om året 
Oprettelse af Told*Skat museet har taget et omfang, som ikke umiddelbart kunne 
forudses – bl.a. på grund af lokalitetsproblemer – men der var bred enighed om, at en 
forhøjelse af kontingentet på 26,‐ kr. om året var i orden 
 

7  Overførsel af 20.000 kr. til jubilæumsfonden  Formændene var enige om, at såfremt der er overskud i foreningen, overføres der 
20.000,‐ kr. til jubilæumsfonden 
 

8  Ønske om link til CO 10‐referater bl.a. om 
overenskomstforhandlinger 

Der blev fremsat ønske om, at man kan gå ind i referater fra CO 10 møder via links. 
Formanden Bjørn Wikkelsøe forsøger at få referaterne lagt på DTS hjemmeside 
 

 

Mogens Vindfeldt    Johannes Holm Petersen 
Sekretær      Seniorklubben Trekantområdet 


